

Журнал ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Наука, Философия и Религия

Духовность

На протяжении долгого времени в истории человечества духовность человека была доверена религиям, самым разнообразным верованиям,

форме, мы приглашены к более интенсивному познанию нашей собственной души. То, что было вверено религиям, хотя и с добрыми намерениями, должно

том, что мы больше всего боимся и отрицаем в нашей природе, мы находим нашу духовность, которая не станет полной, пока не сможем понять все наши аспекты и полностью их интегрировать.

Мы уже жили в то время, когда Бог был помещен на далекие звезды, после мы попытались воплотить Его в человека. Мы откроем духовность тогда, когда, наконец-то, мы найдем Его и проживем Его в нас самих.

Клаудио Синоти (Cláudio Sinoti)

терапевт по Юнгу



которые установились как посредники между Богом и людьми. Эта ситуация сохраняется также в определенной форме и в наши дни. Неся благородные принципы, в своем большинстве эти религии потерпели крах перед лицом человеческих ограничений, поскольку, где бы ни находился человек, сколь благороден не был бы идеал, человек всегда носит с собой свою Тень – то, что он не реализовал и что он не знает о самом себе. В этом процессе выстраивается двойственность между человеческой и духовной сторонами, которые люди стали рассматривать как противоположные друг другу. Пока духовность кажется отдаленной, чем-то магическим и сверхъестественным, мы живем ограниченной жизнью, далекой от присущей нам внутренней реальности.

Для того, чтобы жить в духовности в полной и глубокой

рассматриваться как личная ответственность, непередаваемая и неделируемая другим задача, даже если религиозная связь могла бы помочь в этом труде. Если духовность начинается в нас, она становится отправной точкой в человеческой обусловленности. Жить духовной жизнью не значит отвергать человеческое, имеющееся в нас, это значит открыть смысл всех сил, пребывающих в нас, а также научиться управлять желаниями и импульсами, вместо того, чтобы позволить, чтобы они управляли нами.

Духовность существует не только в духовных колониях (поселениях в духовном мире – прим. переводчика) или в моменты, когда мы пребываем в молитве или транссе. Эти состояния, пожалуй, позволяют нам различить нечто, что нам принадлежит, что тренируется и обучается в человеческом опыте, ежедневно, когда нас проверяют и мы проверяем других. Пожалуй, в

«Одухотворяться – это любить и всегда иметь надежду».

«И также иметь субъективный и духовный взгляд на события и процессы Жизни».

«Быть счастливым значит понимать закон любви, который содержит гармонию, добро, красоту, жертвенность, тотальность, а также все то, что возвышает человека от материальности к духовности».

В ы р а ж а е м н а ш у благодарность всем работникам и сотрудникам, местным и иностранным, за их участие в распространении добра через наше Общество.



Различные состояния души

Душа, или дух является разумным существом, которое свободно проявляется во Вселенной. Даже когда душа связана с физическим телом, она пользуется свободой проявлять себя когда ей угодно, в зависимости только от своего



опыт через сновиденческие образы, символические, регистрируемые в формате снов, без их расшифровки. Многократно, когда его физическое тело спит, дух сознательно, при помощи контроля своей воли, испытывает известный феномен Отсоединения.

уровня эволюции. Она проявляет себя различным образом, всегда в поиске самореализации, самопознания и достижения своей Великой Встречи с Создателем. В теле проявляет свои способности с ограничениями, но когда тело засыпает, дух освобождается для необходимого контакта с существами, имеющими идентичный эволюционный уровень. Дух никогда не спит, поскольку его суть все связана с божественной матрицей, которая его породила. Сознательно или неосознанно, в физическом теле, дух всегда пробужден и находится в контакте с окружающей его реальностью.

Он также чувствителен к влиянию из духовных измерений, которые он может достичь. Когда дух находится в теле при коматозных состояниях, либо когда мозговые структуры не подчиняются его командам, происходит освобождение духа от имеющихся ограничений тела для сознательного общения с другими духовными существами, во плоти или развоплощенными. Возвращаясь в свое физическое тело, дух может выразить свой

И в этот момент он воспринимает, что его ум функционирует независимо от его физического тела, и он может войти в прямой контакт с другими духовными существами, достигая измерения, в котором он сам был порожден. Благодаря способностям своего духовного тела, или пересприта, дух может освобождаться от физического тела, сохраняя свою индивидуальность и представляя себя в соответствии со своим внутренним состоянием. Из-за существования духовных матриц, в которых находятся регистры воспоминаний о предыдущих жизнях, дух также может вспомнить свое прошлое. При некоторых условиях дух может предчувствовать будущие события, вероятность которых к реализации весьма высока из-за большого количества информации, которую он задерживает в своем уме. Дух является господином времени, пространства и судьбы, а также максимально высочайшим представителем Создателя.

Адэнауэр Новаэс (Adenauer Novaes)

Клинический психолог

Новый человек

Кто такой новый человек? Теория реинкарнации демонстрирует очевидность бессмертия души. Человек это существо, существовавшее до физического тела и переживающий его, человек есть Дух в процессе эволюции.

Новый человек это человек, которого призывают преодолеть культуру индивидуализма и бездушия. Это человек, в котором Универсальный Закон любви проявляется во всей своей силе в культуре, в которой ценности сердца занимают высокое значение.

Современная цивилизация, больная индивидуализмом и потребительством, имеет трудности в решении проблем между индивидом и обществом. Механистический человек, культивирующий ограниченное видение своей Сущности и Жизни, со своими механизмами защиты, сознательными или бессознательными, может пресечь естественный поток прогресса. В то время новый человек старается развивать и жить в полноте связей любви, в семейном или общественном контексте, понимая любовь как уважение к другим и ответственную свободу.

Новый человек живет в обществе, для общества и с обществом. Он гармонично объединяет достоинство и самостоятельность индивидуальности и свободную личность с общественной ответственностью, способствуя развитию культуры солидарности.

Этот альтруистический человек, ориентированный на духовность, является человеком в высшей степени свободным, способным любить себя, любить других и любить Бога; способный принимать решения в отношении самого себя, а также принимать этические обязательства с Космическим Сознанием. Ведомый внутренним голосом, интуицией, он трансформирует среду, в которой живут экзистенциальная пустота, потребительство, материализм, переживание, одиночество. Только на основе новых людей можно строить новое общество.

Эванисе М. Цвиртес (Evanise M Zwirtes)

Психотерапевт

Журналист

Жоао Батиста Кабрал

João Batista Cabral Бразилия №º 625

Издание

Evanise M Zwirtes

Сотрудничество

Adenauer Novaes

Maria Angélica de Mattos - реvisor

Maria Novelli - перевод на английский

Cricieli Zanescio - перевод на английский

Karen Dittich - перевод на немецкий

Maria M Bonsaver - перевод на испанский

Lenéa Bonsaver - перевод на испанский

Valle GaBermejo - перевод на испанский

Nicola P Colameo - перевод на итальянский

Sophie Giusti - перевод на французский

Andrei Latinnik - перевод на русский

Natalia Latinnik - перевод на русский

Spartak Severin - перевод на русский

Репортаж

Cláudio Sinoti

Adenauer Novaes

Evanise M Zwirtes

Iris Sinoti

Davidson Lemela

Sonia Theodoro da Silva

Графический дизайн

Evanise M Zwirtes

Печать

Тираж:

2500 экземпляров - на португальском

1000 экземпляром - на английском

Учебные собрания (на португальском)

Воскресенье - 17.45 - 21.00

Понедельник - 19.00 - 21.00

Среда - 19.00 - 21.30

Учебные собрания (на английском)

Среда - 17.20 - 18.20

Частное собрание

Четверг - 9.00-10.30

BISHOP CREIGHTON HOUSE

378, Lillie Road - SW6 7PH - London

Тел. справочной: 0207 371 1730

Эл. почта: spiritistps@spiritistps.org

www.spiritistps.org

Регистрационный номер Устава

№ 1137238

Регистрационный номер компании №

07280490

В сокровенной глубине человека

Внутри человека существуют разные силы, настоящий мир, ожидающий исследования и познания.

Вместе со взрослым и зрелым человеком, коим я являюсь, во мне существует ребенок, готовый играть и радоваться жизни, видеть малого муравья в тысячный раз, как будто это впервые, или вдохновляться историей, рассказанной несколько раз, как будто бы он ее никогда не слышал... Есть также и раненый ребенок, со своими болями и страданиями, от которых надо излечиться через любовь и понимание.

Во мне, женщине, существует мужская сила – анимус, – готовая действовать в том, что мы условились называть «миром мужчин». Точно так и мужчины обладают в своем внутреннем мире анимой, которая ведет их к «женской вселенной».

Рядом с моими убеждениями и уверенностью существуют сомнения и загадки, которые свет разума пока еще не может прояснить и которые полностью пока недостижимы для чувств и интуиции.

Помимо малой части, которую я вижу – сознание, – существует большая часть, неизвестная мне, которую нужно рассмотреть и осветить.

В глубине моего существа существует семя того, что я есть, которое следует беречь и растить, чтобы оно смогло расцвести и дать плоды.

За масками и несвязанными эмоциями существует глубокое чувство, которое следует открыть, сбросив с него покров – это любовь. Когда мы достигнем возможности проживать любовь во всей широте, мы откроем божественное, обитающее в сокровенной глубине нашего существа.

Ирис Синоти (Iris Sinoti)

терапевт по Юнгу

Возрождение Духовного существа и Мира

Чтобы планета трансформировалась в счастливый мир, следует подумать, в первую очередь, о возрождении ее жителей.

Мы проживаем серьезный момент истории человечества. Безрассудное удовлетворение желаний и бесконтрольный бег за удовольствием в стремлении заполучить его любой ценой делают нас все с м а нетолерантными и беспокойными. Вместе с тем, большинство из нас пока еще не поняло реальный с м ы с л человеческого существования.

Согласно постулатам

Спиритической доктрины цель реинкарнации заключается в улучшении нас самих как личностей в соответствии с запросами, которые перед нами ставит неизбежный процесс духовной эволюции, в котором мы все участвуем.

В прогрессивном и непрерывном марше наши судьба и счастье обретают полноту и истину. Но для этого нам нужно еще много жизней. Много веков уже прошло с начала этого странствия, и сегодня, хотя так и не кажется, мы все еще больше близки к началу, чем к пункту прибытия.

Как убежденные спириты, мы считаем, что наша боль – это не наказание, а результат нашего выбора. Мы все второгодники в Школе Жизни и также, как и бунтующий упрямый ученик, затягивающий обучение, многие из нас заменили «любовь, которая покрывает множество грехов» на страдание и возмущение от концепции «око за око, зуб за зуб». Если боль и неизбежна, то

страдание, все же, – по выбору.

Материальные блага являются следствием жизни, но наша спешка превратила их в цель жизни. Именно поэтому мы заболеваем и страдаем из-за того, что ставим с ног на голову реальную суть вещей.

Часто меня спрашивают:



- О, Боже мой, чего и сколько я натворил, чтобы получить это?

Отвечаю:

- Достаточно.

- Но сколько мне еще страдать?

- Достаточно.

Вместе с тем, освещенный горизонт нас ожидает в великом будущем. Мы достигнем его через наше личное усилие, по мере того как будем уменьшать нашу гордость. Запомните – враг находится внутри нас.

Если вы не можете простить – извините. Если не можете еще пока любить безусловной любовью, будьте сострадательны. Если добродетель и милосердие для вас в тягосту, будьте солидарны. Если нетерпение посещает вас в минуту жизни, сделайте усилие – сколько можете, чтобы стать спокойным и поддержать мир. Будьте миротворцем.

Дэвидсон Лемела (Davidson Lemela)

нейропсихолог

«Тот Свет» и новая жизнь

Динамика нашей сегодняшней жизни передала религиям вопросы о природе нашего существа, его происхождении, предназначении вместе с разъяснениями противоречий между существом духовным и общественным, или принадлежащем к реальной жизни. Технология нас приблизила друг к другу через смартфоны, компьютеры и т.п., интернет нас подключает в реальном времени с миром (несмотря на то, что этот мир находится под надзором и имеет ограничения). И все же, несмотря на это, никогда не было столь великим невежество человечества в важнейших вопросах, включающих тему смерти и возможность продолжения жизни в других измерениях.

В странах первого мира, где университеты развивают знание, все еще редки кафедры, изучающие дальнейшую жизнь, который зачастую рассматривается как «призрак» или как дьявольская сущность, ужасающая живущих, приводя их к паталогическим и деструктивным процессам, особенно через телевидение и сериалы. Уже есть первый случай Университета Дьюка, в США, где паранормальность рассматривается серьезным образом. В Бразилии исследователи Федерального университета Жуиз де Фора, штат Минас-Жерайс, изучают опыт околосмертных переживаний. Еще в США Др. Раймонд Муди исследует возможные отношения между «мертвыми» и их живыми родственниками. Его работа продемонстрировала, начиная с исследований древнегреческих оракулов, где общение было

постоянным и реальным, что контакты между мирами всегда были частью нашей цивилизации.

Без сомнения, Спиритизм, убирая все мистическое и мифическое, принес нам другое видение жизни после смерти: мы продолжаем существовать и иметь консистенцию (консистенцией тут являются все архивы нашего опыта, зарегистрированные в нашем бессознательном). Мы продолжаем планировать направление наших судеб,



продолжаем пользоваться свободой воли каждый раз все в более свободной форме, по мере того как мы становимся непосредственно ответственными за Жизнь. И наши высочайшим примером того, что жизнь продолжается после смерти – является и всегда будет Иисус, с которого снят покров созданных вокруг него мифов, убирая то, кем он был на протяжении веков, смесью греческого героя с иудейским пророком. Он, именно Он возвращается, во всей своей полноте, чтобы показать, что смерти не существует, что смерть не выходит за рамки человеческой выдумки, продукта экзистенциальной пустоты, обитающего в этом моральном плане существования. Он показывает это через спиритическое видение, которое

не является религиозным в ритуалистическом, литургическом или теологическом плане, а является освободительным, дающим осознание, открывающим практическим знанием.

Леон Дени, упрочнивший Спиритизм во Франции после смерти Аллана Кардека, делится чрезвычайно актуальными размышлениями в своем обширном творчестве, в котором мы выделяем небольшую, но великую книгу, с таким же названием, как и наша статья. В

книге Л.Дени представлен обзор тем, способных подтвердить мнение всякого, кто хотел бы исследовать так называемую жизнь после смерти. Мы завершаем нашу статью вопросом Леона Дени – изменились бы к лучшему человеческие отношения, если бы мы сами идентифицировали себя с бессмертными существами?

«Не больно ли смотреть на тех, кто пришел на похороны провожать близких? Этим людям я скажу – «тот мир» – это всего лишь то, чего не улавливают наши чувства».

Соня Теодора да Силва (Sonia Theodora da Silva)

Журналист-колумнист